



Постановлен обвинительный приговор в отношении бывшего начальника отдела уголовного розыска ОВД по району Якиманка

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве расследовано уголовное дело о превышении должностных полномочий начальником отдела уголовного розыска криминальной милиции ОВД по району Якиманка Олегом Васильевым. Замоскворецким районным судом города Москвы он приговорен к пяти годам лишения свободы.

В ходе следствия было установлено, что в феврале 2010 года он совместно с бывшим сотрудником милиции Евгением Маковецким и еще четырьмя действующими сотрудниками данного ОВД разработали преступную схему, согласно которой Маковецкий за денежное вознаграждение подыскивал потерпевшего и преступника, в основном среди неблагополучных слоев населения. В целях улучшения статистических показателей работы ОВД по району Якиманка эти граждане инсценировали совершение грабежа или разбоя. По таким незаконно составленным милиционерами материалам следователи впоследствии возбуждали уголовные дела. Пятеро «подставных» обвиняемых оказались под стражей за преступления, которые они не совершали. В ходе расследования уголовного дела в отношении Васильева они были освобождены.

05 Мая 2011

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/618226>